

【香港商報訊】記者李芳、李仲英報道：借用時下最流行一句廣告語：「到徐聞養生，還你一百年。」隨著徐聞這塊養生「處女地」名聲鶴起，越來越多人認識徐聞並慕名前來。廣東省委給徐聞的定位是生態發展區，並將其確定為省旅遊改革綜合示範縣，在湛江濱海旅遊（海口）推介會上，中科院專家組力主徐聞推出養生品，並與海南的高端旅遊產品錯開，做中產階級的養生基地。這一品牌在推介會上引起了強烈共鳴。

打造中國南端旅遊勝地

近年來，徐聞縣委、縣政府按照「主動對接、主動服務、主動融入、主動競爭」的工作思路，全面推動海峽旅遊城市建設，將徐

聞的旅遊產業發展上升到廣東省乃至海南國際旅遊島戰略範疇。徐聞縣委書記鍾力提出，「政治上以湛江為中心，經濟上以海口為中心」。每年經過徐聞到海南的人流有近1000萬，只要留下一部分在徐聞，就能拉動巨大的消費量。

徐聞縣陸地和海洋資源同樣豐富，得天獨厚的生態環境是打造旅遊勝地最有利條件。徐聞縣政府以「一島三區」為旅遊版圖，建設各具特色的旅遊度假區。瓊州海峽休閒度

假區，與海南合作開發遊船、遊艇業務；西部角尾休閒體驗區，體驗曬鹽、看珊瑚屋、入海看活珊瑚、神奇分水嶺、祖國大陸最南端等大自然賜予徐聞的豐富物種；中部火山田園旅遊區，開發農業鄉鎮觀光遊，看多姿多彩農業徐聞，體驗豐富農耕文化，觀徐聞獨特火山地貌；包裝東部新寮群島，跨新寮鎮、和安鎮、錦和鎮及新寮、六極、北莉等島嶼，形成特色群島文化推向市場。隨著環雷州半島一級公路建成後，徐聞東部、中

部、西部的旅遊資源將串起來，形成一條豐富、快捷的旅遊通道。

養生宜居的風水寶地

原生態的紅土地養育了健康長壽的徐聞人，徐聞縣裏超過百歲的老人有106名，百歲人口比例高達14/10萬，八九十歲的徐聞人砍柴談笑中，下田可馴牛，入海可駕船，是名副其實的長壽之鄉、養生之地。

近年來，隨著徐聞這塊養生「處女地」名

聲鶴起，吸引更多外地人到徐聞來。去年冬天，在北方冰雪交融的季節裏，北方客人不會太多地到台北去看雨，倒是越來越多的客人到徐聞去看房、品養生，尋找中國最溫暖的地方，開始他們的「暖冬之旅」。據統計，近年有5000多名外地人到徐聞購房居住，使這塊養生之地一下子變得熱鬧起來。徐聞利用自身資源優勢，把養生和養心結合起來，順應了歷史的潮流，契合了人們的訴求，成為宜業、宜居的風水寶地。

深馬嶺新村安置房項目將重啓



近日，東莞輝光公司凱悅酒店舉行2014年巴西世界盃開幕365天倒計時儀式暨世界盃新品發布會，輝光公司為2014巴西世界盃全球供貨、設計、生產產品分為FIFA三大主軸系列：「大力神」金盃、2014巴西賽事徽章、巴西世界盃吉祥物「Fuleco」。全球供貨、設計、生產類別覆蓋了金屬、塑料、文具、煙具及陶瓷等，預計各個不同系列的產品會有多達1000餘種的創意設計。發布會現場並展示了包括吉祥物「Fuleco」、「大力神」金盃等多個產品。

冷運軍

WISEMI攜手心心相「衣」獻愛心

日前，香港WISEMI品牌攜手中國下一代教育基金會開展的心心相「衣」公益項目捐贈儀式在東莞市茶山生產力促進中心隆重舉行。

據悉，心心相「衣」公益項目由中國下一代教育基金會健康成長專項基金發起，通過和各服裝品牌合作，以愛心義賣、開展店內活動的形式，集結更多社會愛心，讓雅安地震災區的孩子擁有亮麗、溫暖、安全、舒適的冬衣以及新的文具。

冷運軍

坑梓總工會關愛員工

日前，深圳坑梓總工會10多名社工來到位於坑梓辦事處金沙社區的金三維實業（深圳）有限公司開展包粽子送溫暖活動，讓企業員工感受濃濃的端午節氛圍。同時，增強了大家的溝通和交流，讓每一位員工都感受來自工會的溫暖。

李映華 薛春妮

深圳辦第二期行業協會沙龍

以「聚智·分享·共贏」為主題的第二期深圳市行業協會沙龍於日前舉辦。本期沙龍由深圳市民間組織管理局主辦，採用「世界咖啡館」的新型討論形式，圍繞「立法齊參與·共謀新發展」專題，對《深圳經濟特區行業協會條例》立法內容展開動態的團隊式會談，分別對「在社會治理主體日益多元化的形式下如何定位行業協會職能」、「行業協會健康有序發展需要哪些支持、扶持」、「如何自律、如何完善行業協會內部治理規範和外部監督管理」等三個分議題進行討論。

黃鳳鳴

順德龍舟節引客逾百萬

日前舉辦的廣東順德2013歡樂龍舟文化節，三天水鄉特色的系列民俗活動共吸引遊客超過100萬人次到場，創下順德新城區活動之最。

據了解，本次龍舟文化節的重頭戲龍舟賽共有2000餘人參加了龍舟競賽，成為順德區歷年來參賽選手最多的龍舟競賽，樂從鎮成爲最大贏家，包攬男女組決賽冠軍。

胡嘯原

南山「凱樂石」划艇+跑步開賽

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報道：深圳南山區首屆「凱樂石」盃划艇跑步兩項賽，日前在南山區F1摩托艇賽場舉行。該賽事由國內戶外品牌「凱樂石」的贊助。

據介紹，本次比賽賽制新穎，是深圳市第一次採用水上與陸地運動結合的專項群衆性體育運動方式。比賽當天有近400名選手參加了本次比賽。

最後，李強、楊揚分獲男女組冠軍。

【香港商報訊】記者李映華 通訊員胡錫報道：近日，深圳坪山新區黨工委書記楊緒松做客市紀委「直通車」，接待馬嶺山社區、老坑社區上訪群眾，就居民反映的「馬嶺新村」的建設及異地安置問題、老坑社區高壓走廊問題等問題，現場為上訪群眾釋疑解難。

土地評估擬重啓適當傾斜

針對馬嶺社區居民對馬嶺山徵地遺留問題以及「馬嶺新村」建設問題，馬嶺社區居民在活動現場表達訴求，希望新區政府能落實118996.64平方米非農用地指標，以及將該社區用於安置房的「馬嶺新村」項目，依據《關於加強土地市場化管理進一步搞活和規範房地

產市場的決定的通知》、《關於規範合作建房審批業務的通知》，以「合作建房」方式進入房地產市場。

深圳坪山新區黨工委書記楊緒松表示，深圳坪山新區擬重新委託深圳市規土委坪山管理局綜合考慮馬嶺社區的實際情況，協調深圳市規土委在土地價值評估中給予適當傾斜。對於馬嶺山居民的訴求馬嶺社區要做好居民的解釋溝

深圳國際低碳城論壇在龍崗舉行

【香港商報訊】記者朱開芝 通訊員慈紅偉報道：18日，「首屆深圳國際低碳城論壇」在龍崗結束。來自國內外的逾千名專家學者圍繞低碳技術、低碳發展理念、低碳實踐案例等進行交流。據主辦方介紹，本次論壇共分為：綠色建築論壇；低碳交通論壇；低碳能源論壇；城市規劃論壇；碳交易論壇；低碳產業論壇等多個部分。

為促進產業轉型升級，探索集約、智能、綠色、

低碳」的新型城鎮化道路中發揮示範引領作用，深圳正在努力打造國家低碳發展綜合試驗區。

據了解，深圳國際低碳城位於深圳、東莞、惠州三市交界處，是深圳的東北門戶，處於深圳向東、向北拓展的戰略通道，惠鹽高速、外環高速、深惠公路及地鐵三號線交匯於此，具備突出的區位和交通優勢。該低碳城將實現產城融合，低碳發展，項目建立之初就定位生產、生活、生態的有機共生，開展低碳技術的

深寶安規劃「三帶兩中心」

【香港商報訊】記者王娜報道：日前，記者從深圳寶安區獲悉，寶安區綜合發展規劃（美麗寶安規劃）中突出了「三帶兩中心」的布局，規劃方案即將徵求市民意見。寶安中心區、濱江新城、藍海產業帶、黃金發展帶、綠色生態帶等規劃將高水平、高標準引領寶安科學發展，促進寶安「兩區一中心」建設。

據了解，「兩中心」，一是寶安中心區，把寶安中心區打造成總部經濟和高端產業的棲息地；二是濱江新城，把機場以北圍墻海

新發展區打造成科技孵化、總部經濟、科技創新的聚集區。「三帶」，一是藍海產業帶，把寶安濱海沿線打造成一條濱海景觀帶和海洋產業帶；二是黃金發展帶，把107國道沿線打造成產業轉型升級的發展帶；三是綠色生態帶，把羅田林場—石岩水庫—鳳凰山—鐵崗水庫—羊台山區域綠道，打造成以綠色為主題的生態文明帶。

據介紹，6月6日，寶安區委書記魯毅率隊到市規劃和國土資源委員會寶安管理局調研工作時要求，一是要以高水平的規劃引領

集中研發、集成應用和綜合示範。同時，借鑒融合國際先進理念和管理經驗，積極參與國際低碳技術創新合作，凝聚國際創新資源和智力成果，促進低碳產業、低碳技術、低碳人才等高端要素集聚。

據悉，深圳國際低碳城包括：國際低碳城社區（會展）中心項目、丁山河水質改善及低碳城段景觀提升工程生態環境治理項目、綠色交通項目、綠色低碳市政項目、綠色建築改造項目

目、低碳城工業廠區綠色建築改造項目。

在「首屆深圳國際低碳城論壇」舉辦期間，還舉辦了「深圳綠色低碳發展實踐成就展、深圳國際低碳城規劃及未來體驗展、國際低碳技術與產品交易展」。該成果展有利於推廣低碳技術、發展綠色經濟，實現低碳產業鏈集群式、抱團式、航母式的建立，共同推動深圳「低碳產品交易」、「低碳技術交易」、「碳中和」市場的健康有序發展，為深圳產業結構快速轉型升級走出一條可持續發展的低碳之路。同時，「首屆深圳國際低碳城論壇」還舉辦了創意大賽，開展低碳創意的全球徵集競賽活動，為低碳發展集聚國內外智力。

【香港商報訊】記者姚志東報道：深圳市首份「幸福報告」《2012年福田區「首善之區、幸福福田」發展報告》日前出爐。《報告》顯示，2012年福田區居民幸福感指數與地區生產總值增長同步，經濟發展與社會和諧比翼齊飛，《首善之區、幸福福田》綜合指數比上一年提高2.6個百分點，「居民幸福感」提升最明顯。

據了解，從2011年開始，福田區探索建立「首善之區、幸福福田」統計監測指標體系，包括「經濟發展與生態環境」「社會進步與民生福利」「居民幸福感」三個模塊共29項複合指標，使民生幸福有了更科學客觀的考評標準。福田「幸福報告」如同一張榜單，從中可讀出福田居民的喜與憂。《報告》顯示，2012年福田區居民的幸福感滿意度分數為76.6%，比上一年提高4.6分。其中，宜居生活、政府服務、人際關係、生活信心等4個維度的滿意度平均得分在80分以上。

《報告》顯示，2012年福田在經濟發展與生態環境方面，《首善產業》和《首善環境》成效明顯：地區生產總值地均集約度30.18億元/平方公里，成為單位用地產出最高的城區；GDP產出稅收率達27.6%，居全市之首；現代服務業佔GDP比重全市最高，總量最大，成為全市產業結構「首善」；萬元GDP能耗再探全市「新低」。在社會進步與民生福利方面，全區居民年人均可支配收入4.9466萬元，絕對數位列全市第一。

敏捷·黃金海岸開售

深圳紅樹林生態公園開建

（國際重要濕地）隔海相望，最近距離僅300米。紅樹林生態公園用地面積38公頃，作為國家級自然保護區與城市建成區的緩衝地帶，同時也是保護區生態環境拓展區，集生態科普教育、休閒遊覽於一體，為市民提供一個近距離體驗紅樹林濕地、親近自然、遙望保護區景致的空間。

從2007年開始，市政府即開始籌劃在此建立紅樹林生態公園。通過福田區政府的協調，軍地

四方共建，省武警總隊邊防六支隊主動南移邊防巡邏道，並協助清理用地內違規受納施工渣土和建材運輸活動；廣電集團在保留發射基地基本功能的前提下減小用地範圍，其餘用地全部用來支持建設紅樹林公園；市公安邊防支隊協助區政府開展了清理海上運輸建材的違規經營活動。目前正在開展用地清理工作，7月正式開工建設，爭取2014年6月完工。

龍華新區5個民生項目提前完成

路斷頭路、打通民清路斷頭路、大浪新永豐工業園東南側2#邊坡地質災害治理工程、大浪華寧路廣告整治工程。

會上，新區黨工委書記姜建軍強調，對於民生實事項目，要高看一眼，要真正做到取信於民，在項目的推進過程中要有創新精神，要特色特辦，走快車道，避免重複勞動，儘快推進項目按期完成。他指出，做好民生工程的基本原

則就是要保基本、可持續、量力而行、盡力而為。做好民生工程不僅要依靠區裏的力量，也要靠社會的力量，更要依靠上級的力量。針對今年的115件民生實事項目，新區黨工委副書記、管委會主任王立新強調，各部門要加強溝通、密切聯繫、簡化程序、提高效率。另外，要建立完善協調機制，分管領導每月要開一次協調會，全區每個季度要匯總，對進度緩慢的要動態處理。

據了解，觀瀾辦事處全力推進「一核四片區」重點產業片區項目建設。截至目前，長安汽車產業核心項目長安標致整車基地已完成主體工程建設，正在進行試投產；福民低碳產業園市已同意開展項目前期；觀瀾戰略性新興產業園已着手開展土地整備；觀瀾紅木文化產業園成功承辦第九屆文博會。同時，著力推進重大社會投資轉型項目建設。投資50億元的

觀瀾湖新城城市綜合體已完成形象進度的50%，預計年底陸續封頂；康體文化創意產業園一期已完成工程總量的60%，年底投入使用，該園區集文化創意產品研發設計、展覽交易、創業孵化、信息服務、總部辦公及公眾休憩於一體，投產後必將提升產業綜合活力，成為新的經濟增長極。

記者還了解到，在產業轉型升級方面，觀瀾辦事處積極探索適合本轄區的轉型之路，重點實施「一社區一轉型項目」戰略，促進集體經濟轉型發展。松元廈產業轉型升級示範園、深圳文化珍品國際交易中心暨禮品藝術總部項目均已取得市發改委核准批覆，將於近期動工建設。

觀瀾以責任倒逼促產業轉型

觀瀾湖新城城市綜合體已完成形象進度的50%，預計年底陸續封頂；康體文化創意產業園一期已完成工程總量的60%，年底投入使用，該園區集文化創意產品研發設計、展覽交易、創業孵化、信息服務、總部辦公及公眾休憩於一體，投產後必將提升產業綜合活力，成為新的經濟增長極。

記者還了解到，在產業轉型升級方面，觀瀾辦事處積極探索適合本轄區的轉型之路，重點實施「一社區一轉型項目」戰略，促進集體經濟轉型發展。松元廈產業轉型升級示範園、深圳文化珍品國際交易中心暨禮品藝術總部項目均已取得市發改委核准批覆，將於近期動工建設。

南山「凱樂石」划艇+跑步開賽

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報道：深圳南山區首屆「凱樂石」盃划艇跑步兩項賽，日前在南山區F1摩托艇賽場舉行。該賽事由國內戶外品牌「凱樂石」的贊助。

據介紹，本次比賽賽制新穎，是深圳市第一次採用水上與陸地運動結合的專項群衆性體育運動方式。比賽當天有近400名選手參加了本次比賽。

最後，李強、楊揚分獲男女組冠軍。